Цель: расширение представлений детей о времени года «Осень»; организация досуга детей.
Задачи: 
• обогащать и активизировать словарный запас;
• воспитывать моральные качества: доброта, чуткость, сострадание, умение сопереживать;
• формировать навыки художественного исполнения различных образов при пении, в инсценировках;
• воспитывать дружелюбные отношения в детском коллективе.

Участники: ведущие, фея Осень, старушка Слякоть, Золушка, странник, Тучка,  исполнители музыкальных номеров.

  Оборудование: USB, DVD-приставка, микрофоны, звуковая колонка.
                                                                                  Ход праздника:
/ звучат фанфары, выходит ведущая /

    Вед.1: Златокудрая Осень!
Что стучишься к нам в двери?                                                                                                                                                     Что ты слезы на город нам льешь.                                                                                                                   Златокудрая Осень                                                                                                                                            Что качаешь ты ели?                                                                                                                                           И туманы воздушные ткешь.

                                      / звучит песня «Маленький принц» /
Вед.2: Лика, что-то ты совсем загрустила?                                                                                               Вед.1: Да, ты права, я загрустила. Как скучно туманными осенними вечерами, стучит за окном  заунывный дождь, мокро и слякотно на улице, а в доме сыро и неуютно. Такая она Осень, такой она была и 100, и 200 лет назад.
/ звучит песня «Осень в гости к нам пришла» /

                  Вед.2: А я с тобой не согласна. Осень, очень красивое время года! Все деревья в лесу и во          дворе, и в саду стоят празднично одетые! (прислушивается)                                                                           Кто – то к нам сюда бежит,                                                                                                                                        Кто – то к нам сюда спешит… (слышится звук шагов)

     /Под музыку вбегает тучка, в руках у неё два блестящих султанчика/

Тучка: Я тучка осенняя, синяя – синяя
Пусть не большая, но очень сильная!

Если только захочу –

Всех ребят я намочу!

/ Под музыку тучка бежит по залу и «брызгает» на детей и взрослых /
Вед.1: Тучка, тучка, подожди

Убери свои дожди!

Ребята про дождик стихи знают

И тебе их прочитают!

/ звучит промежуточная, выходят чтецы /

Чтец 1: Пожелтел зелёный сад,
Листья кружатся, летят.

Дождь осенний льёт и льёт,

Нам гулять он не даёт!

Чтец 2: Дождик, дождик целый день

Барабанит в окна.

Вся земля, вся земля

От дождя промокла!

Чтец 3: Дождевые капельки
Все помыли чисто

И вокруг теперь красиво,

Ярко и лучисто!

Тучка: Какие красивые стихи. Спасибо вам, ребята!
Вед.2: Тучка, а наши дети любят не только стихи читать, они  любят петь! 

                              / звучит песня «Осень золотая» /
Тучка: Интересно было с вами, но теперь пора прощаться и на небо   возвращаться. До свидания!
                                      / Под музыку Тучка убегает /

Вед.1: Очень интересная гостья посетила наш праздник! Но она убежала, и стало опять скучно.

/ звучит промежуточная, выходят чтецы /

     Чтец 4: Осень, осень золотая,                                                                                                           Это грустная пора.                                                                                                                                                Все листочки пожелтели                                                                                                                       И медведям спать пора.                                                                                                                          Чтец 5: Иногда бывает даже:                                                                                                               Осень снег бросает нам,                                                                                                                              Или ветер сильный сразу                                                                                                                             Отпускает по ночам.                                                                                                                                     Чтец 6: Ну, а ветер – злой проказник –                                                                                                      Не уходит, вот злодей!
Даже днем он воет в трубах,                                                                                                                                     И пугает всех людей.                                                                                                                                 Чтец 7: Только стихнет ненадолго,                                                                                                    Перестанет нас пугать,                                                                                                                                А потом, как ухнет, ахнет                                                                                                                                И давай вновь завывать.                                                                                                                         Чтец 8: Осень, осень золотая-                                                                                                                     Это грустная пора,                                                                                                                                               Все листочки облетают,                                                                                                                                     И медведям спать пора.                                                                                                                             Вед.2: Ребята, а вы знаете, что именно 200 лет назад люди придумали хмурыми осенними вечерами открывать сезон балов. На бал всегда приглашали множество гостей и артистов. Но иногда на бал попадали и незваные гости…

                                                              /звучит песня Золушки /                                                                                                                            Вед.1 (удивленно и радостно): Милая Золушка мы очень рады встречи с вами, но ведь именно сегодня вы должны быть на балу у Принца.                                                                      Золушка: Увы! Моя карета из-за густого осеннего тумана и непогоды сбилась с пути, прошу вас, помогите мне попасть во дворец Принца (плачет).                                                                      Вед.2: С удовольствием! Сейчас я позову фею Осень, а она знает волшебные слова, с помощью которых вы очень быстро попадете во дворец Принца. И вообще она очень любит помогать влюбленным юным особам, она такая романтичная – эта фея Осень!  
/ исполняется «Разноцветный дождь» и появляется фея Осень /

Фея: Вы обо мне? А вот и я!

Здравствуйте мои друзья!

Я пришла на праздник к вам.

      Петь и веселиться.

Я хочу со всеми здесь крепко подружиться!

      Вед.2: Дорогая фея, вы не могли бы…                                                                                          Фея: Да, да я все слышала и все знаю. Сейчас скажу волшебные слова, где же мой блокнотик с заклинаниями? Ах, вот он. Но он весь промок и слов не видно (Золушка опять начинает плакать). Не плачь детка, самое главное, чтобы я ничего не перепутала (звучит музыка, колдует, выходит старуха Слякоть).                                                                                                 Старуха слякоть: Кто, кто меня позвал, кому тут слишком сухо и тепло? Кому понадобилась здесь сырость и слякоть?                                                                                                                                Вед.1: Извините, но мы вас не звали. У нас здесь праздник в честь Золотой осени.                     Старуха – Праздник? В честь Осени? Ну, а как же Осень без сырости? Сейчас я вам ее здесь разведу видимо, не видимо.                                                                                                                      Фея: Госпожа сырость, ваше появление это недоразумение. Я хотела помочь Золушке поскорее добраться в замок Принца, но перепутала волшебные слова и случайно вызвала вас.                Старуха: Случайно! Ничего не случайно. Ты, детка, сбилась с пути, потому что не знаешь примет о погоде Осенью. Вот слушай (читает приметы (приложение) и уходит, после чего Золушка начинает плакать).                                                                                                                                    Вед.2: А ты Золушка не плачь, не разводи сырость. (старуха Слякоть возвращается)                                                                              Старуха: Сырость, кто меня опять позвал? (обращается к Золушке) Ой, моя хорошая, на платочек.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  Вед.1: Да не нужны нам слезы и платочки, нам нужна помощь.                                              Старуха: Ну не шуми. Есть один странник. Я его и туманом, и дождем пугала, а он идет и поет. И так все время, ничем его не возьмешь. Я его сейчас к тебе отправлю. (удаляется)                                                                                               / выходит Странник и поет песню «Что такое осень?» /                                             Странник: Дорогая Золушка, я как раз направляюсь в ту сторону, где находится замок вашего Принца, и с удовольствием вас туда доставлю.                                                                                      Фея: А для того, чтобы ваш путь был легким и скорым мои друзья из детского садика «Бриз» споют  песню. Доброго пути вам! (Золушка и странник уходят)                                                      / звучит песня «Осень раскрасавица» /                                                                                                          Вед.2: Ну вот, Золушке мы помогли, а наш праздник продолжается.                                                                         / звучит промежуточная, выходят чтецы /                                                                                      Чтец 9: Какое чудное виденье – Осень!                                                                                                   Какие краски, и какая благодать!                                                                                                           Стучит по раме робко ветер,                                                                                                                    Наверно хочет запугать.                                                                                                                        Чтец 10: Пусть веселится хоровод березок,                                                                                                        Пусть листопад сильнее закружит.                                                                                                            Пусть журавлиный клин летит курлыча,                                                                                          Боюсь за ним и осень убежит.                                                                                                         Чтец 11: Повремените вьюги и метели,                                                                                                      Пусть осень дивная живет.                                                                                                            Остановись мгновенье, ты – прекрасно                                                                                              Душа моя от радости танцует и поет!
/ исполняется танец «Вальс Анастасии» /                                                                                                                                     Вед.1:  Осень – чудная пора! Любит Осень детвора! И наши ребята из младшей группы споют песню «Смешной дождик».
                                                   / звучит песня «Смешной дождик» /

Фея: Молодцы! Ребята, а загадки вы про дары Осени отгадаете?

                                                        / загадывает Загадки /
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Фея: Милые мои ребята!

Вам спасибо за старанье!

Но пришла пора прощаться,

Я говорю вам: «До свиданья!»
Вед.1: До свидания Фея Осень!
Вед.2: Мы сегодня с тобой прощаемся, но через год ждем  в гости!
/ звучит песня «Осень, золотой листопад» /

