«День партизанской славы!»
Цель: формировать уважительное отношение к героям ВОВ, прошлому нашей Родины.                                                                                                     Задачи: 

- познакомить воспитанников с подвигами партизан Крыма в годы ВОВ;           - расширить знания детей о Великой Отечественной войне;                               - воспитывать у детей патриотические чувства: уважение к старшему поколению, чувство гордости за свой народ, свою Родину. 

Участники: Ведущие, чтецы, исполнители музыкальных номеров.

Оборудование: тематически оформленный задник; ноутбук, микшерский пуль, колонка.

                                          Ход мероприятия:

        / звучит песня  « От героев былых времен», выходят чтецы /

1 чтец: В годину трудную, военную                                                       Пришлось им тяжелей в стократ,                                                                         Их вклад в победу, без сомнения,                                                                           И важен, и велик, и свят!                                                                                          2 чтец: Пусть помнят все, не нужно большего!                                                      И пусть сменяются года,                                                                                Партизаны  и подпольщики!                                                                               Ваш подвиг с нами навсегда!                                                                                  3 чтец: Пускали эшелоны под откос вы,                                                            Склады с боеприпасами взрывали                                                                  Подпольщики, герои, партизаны.                                                                             Покоя оккупантам не давали! 

Ведущий 1: Да, «герои былых времен», сколько их полегло, на нашей Крымской земле… Мы предлагаем вашему вниманию песню «Маки», написанную Юрием Антоновым, на стихи поэта-фронтовика Георгия Поженяна о битве за Севастополь в 1944 году. 

Ведущий 2: Федюнинские холмы, Сапун-гора, Малахов курган находятся там – это памятники тех страшных лет.
                         / звучит песня «Маки» Ю.Антонова /
Ведущий 1: Война – какое страшное слово!

Ведущий 2: Война – это горе и слезы!

Ведущий 1: Война! (пауза) Наверное, вы уже догадались, что сегодня мы с вами вспомним людей, которые в годы Великой Отечественной войны, проявили мужество и с честью выполнили свой гражданский долг перед Родиной. Но для того, чтобы люди помнили ту беду, которую принесла война, нужна память поколений. А, что такое память? 

Ведущий 2: Память - это связующее звено между прошлым и будущим. Память не нейтральна, не пассивна. Она учит и призывает, убеждает и предостерегает. Из памяти мы черпаем силы для новых свершений, она вдохновляет на труд и на подвиг. 

                                 / звучит песня  «Верните память» /

Ведущий 1: Великая Отечественная война, для нас потомков она всегда останется Отечественной, потому, что в этой войне решалась судьба нашего 

Отечества. Сколько бы лет ни прошло, но герои, завоевавшие победу, навсегда останутся в памяти нашего народа.
Ведущий 2: В период полной оккупации Крыма партизаны были практически третьим фронтом в тылу германских войск и по признанию военного руководства Вермахта, представляли значительную угрозу. Партизанское движение сыграло важную роль в борьбе советской армии за  освобождение нашего полуострова.

Ведущий 1: В те далекие дни партизаны укрывались в горах и согревала их в холодное время года…..? (ответ детей) Да, вы правы – землянка.

                                  / звучит песня «В землянке» /

Ведущий 1: День партизанской славы отмечается, как дань всенародного уважения к тем, кто в суровое военное время боролся с фашистами в глубоком тылу врага, не жалея крови и самой жизни. 

Ведущий 2: Из года в год остается все меньше и меньше участников партизанского, подпольного движения. Партизанское движение в Крыму одна из самых ярких и трагических страниц истории Великой Отечественной войны.

4 чтец: Они награждены почтением потомков,                                                          За мужество и героизм в боях                                                             Подпольщики и партизаны, 
                                                                             Ваш подвиг жив в наших сердцах!                                                                          5 чтец: Касаясь мрамора могильных плит,                                                                    Как шрамы, под рукой шершавы даты,                                                            Здесь спят в боях погибшие солдаты,                                                                      Но наша память никогда не спит! 
Ведущий 1: Улицы и скверы многих  городов названы в честь отличившихся в годы войны партизан и их командиров. 

Ведущий 2: И у нас, в городе Феодосия, есть такие улицы и скверы, а именно:                                                                             

- набережная Десантников; 

- улицы: Вити Коробкова (расстреляли вместе с отцом), Листовничая, маршала Еременко, Краснобаева, полковника Габрусева, Челнокова; 

- генерал-майора бульвар Старшинова. 

Чтец 6: Подвиг их бесценен, память вечна!                                      

Память - Это героизм и мужество людей, 
Это добытая огнем и кровью победа, 

Это первый день мира, 

И ликование освобожденных. 

Чтец 7: Память это незаживающие раны. 

Они всегда открыты, 

Время не лечит их. 

Память это обелиски. 

Ведущий 1: Они стоят в каждом городе, в каждом селе - солдаты, одетые в шинели, чтобы не стерлось за давностью лет то, что в жизни зовется бессмертным! 
Ведущий 2:  6 апреля 2015 года, за мужество, стойкость и массовый героизм, проявленные защитниками города в борьбе за свободу и независимость Отечества, Указом Президента Российской Федерации В. В. Путиным, городу было присвоено почётное звание — Город воинской славы.

                 / звучит песня «Поклонимся великим тем годам» /

